Llemoncmpayuonnwlil eapuanm
BCMYNUMENTLHO20 UCNBIMAHUA N0 Mamemamuke 0715 nocmynaiowux 6 10 kracc
(TeXHOJIOTMYECKUN TPOPUIIB)

Pemmmre HepaBeHCTBO:
a)6x+7>3x+13; 6)-2x*-3x-5>0.
x?%— 64

Cokparure 1poop ———.
p p x2—-11x+24

Pemute ypaBHeHue:

25-y2 _ 4. y+3 _ vy _ _8 | 2y 1 — 92
a) =0 6y_1 prvialbeard B) (8x + 1)(2x —3) — 1 = (4x — 2)2.

YIIpOCTUTE BBIPAKECHHUE:
6 1 18m?n3  14p?
2) 6) . _l4pq

m3+8 2m+ m?2’ 7pq 27 m3n3’

Jlonka mo TeyeHuto peku mpoxoauT 12 km Ha 30 MuH OBICTpEE, UEM TaKOE KE PACCTOsI-
HUE MPOTUB TeUeHUs peku. Haliure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh JIOJIKH, €CJIH CKOPOCTh Te-
YEeHUS PEKH 2 KM/4.

x% + 2xy + y? = 25,

Pemute CUCTEMY YPaBHCHHUHA {ZX + y = 1.



